

**Информационно-аналитический отчет
о функционировании центра образования цифрового и гуманитарного профилей
«Точка роста», открытого на базе
муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения
«Сойгинская средняя школа»
24.09. 2019г– 30 июня 2023 г.**

Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» (далее – Центр) на базе МБОУ «Сойгинская СШ» Ленский район был открыт в 2019 году.

Цель работы: Центра «Точка роста» создание условий для внедрения в образование новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий; обновление содержания и совершенствования методов обучения предметных областей «Технология», «Математика и информатика», «Физическая культура и основы безопасности жизнедеятельности» с обновленным содержанием и материально-технической базой и программы дополнительного образования по IT-технологиям, медиаторству, шахматному образованию, проектной и внеурочной деятельности, а также социокультурные мероприятия.

Работа Центра "Точка Роста" позволяет расширить возможности для предоставления качественного современного образования для наших ребят, помогает сформировать у них современные технологические и гуманитарные навыки. Благодаря Центру «Точка роста» в школе появились 3D-принтер, шлем виртуальной реальности, квадрокоптеры, планшетные компьютеры и интерактивные комплексы, а так же различные аппараты и инструменты: дрель-шуруповерт, наборы сверл по металлу, кирпичу и дереву, граверы, цифровые циркули, лобзики, канцелярские ножи, наборы пил для развития технологических навыков.

Задачи: охват своей деятельностью на обновленной материально-технической базе не менее 100% обучающихся образовательной организации.

Охват дополнительными общеобразовательными программами во внеурочное время, с использованием дистанционных форм обучения и сетевого партнерства не менее 70% обучающихся

Для работы Центра в школе проведено переоборудование 2х помещений: кабинета технологии, кабинет медиазоны.





Ежегодно проводится работа по повышению квалификации педагогических работников, работающих в Центре. В 2019 г. все педагоги прошли курсы повышения квалификации дистанционно в ФГАУ «Фонд новых форм развития образования» по теме «Гибкие компетенции проектной деятельности», один педагог прошел очное обучение по в детском технопарке «Кванториум» г.Сыктывкар для реализации образовательных программ по технологии. В 2020г. педагоги прошли обучение в РАНХиГС по теме «Цифровые технологии для трансформации школы В 2021г. все педагоги были слушателями в 2022 г. Форума для «Точек роста», где проводились мастер-классы, лектории. Проведенная работа способствовала совершенствованию и обновлению форм организации основного и дополнительного образования с использованием соответствующих современных технологий.

24 сентября 2019 г. состоялось торжественное открытие «Точки роста» в МБОУ «Сойгинская СШ».



На базе Центра реализуются мероприятия, образовательные события, предусмотренные планами работы «Точки роста» и воспитательным планом школы.

Это веб-квесты, уроки добровольчества, Мастер-класс для родителей обучающихся, проекты и многое другое. Заключен договор сетевого взаимодействия с МБОУ «Литвиновская ОШ» по Дополнительной общеразвивающей программе «Введение в робототехнику» для 3-4 класса.

Количественные показатели Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» (на 30 июня 2023 г.):

1. Численность детей, начавших обучение по учебным предметам естественно-научного направления на базе Центра(человек) – 46.

4. Численность детей, охваченных дополнительными общеразвивающими программами на базе Центра (человек): 67.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Директор школы:



М.Я.Суздалева